

markets

市场

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

A1

星期五 2009.5.8
责任编辑:朱绍勇 邮箱:zhuzi@vip.sina.com
电话:021-38967523 美编:许华清

上海证券报 与 www.cnstock.com 即时互动

中国证券市场				上海证券市场				深圳证券市场				香港证券市场				内地期货市场				人民币汇率			
沪深300	2678.08	+2.10	↑	上证综合指数	2567.5	+4.80	↑	深证综指	10109.64	-0.15	↓	恒生指数	17217.89	+363.02	↑	黄金993	201.33	+2.75	↑	1美元	6.8230	-0.0002	↓
中证100	2232.28	+0.38	↑	上证100指数	4136.95	+10.00	↑	深证综合指数	979.78	-5.30	↓	恒生国企指数	2559.42	+57.55	↑	黄金996	36210.00	+590.96	↑	1港币	0.99007	-0.00001	↓
中证800	2842.44	+2.09	↑	上证50指数	1981.17	+12.97	↑	中小板指	4231.01	+21.66	↑	恒生中型企业指数	9895.85	+146.72	↑	豆粕909	3494.00	-0.06	↓	100日元	6.3143	+0.0018	↑
中证全债	129.36	+0.13	↑	上证金融指数	108.41	+0.19	↑	创业板指	381.07	+3.40	↑	恒生小型企业指数	2677.21	+110.48	↑	豆油909	7042.00	+150.06	↑	1欧元	9.0601	0.0074	↓
中证香港100	1161.48	+17.68	↑	上证国企指数	2606.42	+5.81	↑	深证成分指数	3479.54	+13.12	↑	恒生国指	447.61	+13.55	↑	白糖909	4177.00	+121.06	↑	1英镑	10.3160	+0.0056	↑

港股攻克17000点大关

◎本报记者 时娜

港股周四捷报再传，继周一攻克16000点大关后，恒指仅用了三天的时间便再度拿下17000点重要心理大关，以乘风破浪之势直逼牛熊分界线。

周四，恒指早盘在隔夜美股收高的提振下，跳空升破17000点后一路冲至17328点的去年10月以来新高，但高位遭获利盘回吐，指数再度回落至17000点以下，而午后日股及内地股市收高再度使得形势发生逆转，中资金融股集体苏醒，推动指数节节攀升，最终收复了早盘失去的部分涨幅，以连涨六日的强劲走势攻克17000点大关。截至收盘，恒指报17217.89点，涨383.32点，涨幅2.28%；国企指数报9896.93点，上涨146.72点，涨幅1.51%；红筹指数报3577.21点，涨16.46点，涨幅0.46%。大市交投活跃，总成交额进一步攀升至952.09亿港元。

经过连续六日的边调边涨，恒指已累计上升2662点，升幅达18.3%，并逼近250天平均线(约17539点)的牛熊分界线；国指于周一升穿250天均线后涨幅不止，昨日盘中更一度升破10000点重要心理关口。成交额有力地配合了大市的涨势，近六个交易日的平均成交额高达758亿港元，较4月份日均成交额619亿港元放大逾两成。

盘面上，市场憧憬将于7日晚间公布的美国银行压力测试结果好于预期，香港本地金融股延续凌厉涨势，而中资金融股消化掉近期的利空消息，也加入到领涨的行列中来，共同推动指数再上一层楼。东亚银行领跑大市及同类，收市大涨逾一成，为表现最好的恒指成份股；而对大市贡献最大的依然是“大笨象”汇丰控股，该股收市再升5.6%，推高恒指183点，连升六日累计已上扬了28.9%；恒生银行与渣打集团也分别上涨了7.4%及3.6%；而经济复苏预期推动下，江铜、兖煤、中石



5月7日，香港恒生指数收报17218点，升幅为2.28% 新华社 图

行、中行与工商银行也全线补涨，分别上涨了5.6%、2.7%及1.7%；中信银行、招商银行也纷纷收涨。国泰君安(香港)认为，对中资银行净息差下降、坏账增加的担忧已随经济出现反弹及减息预期减少而大为减轻，而外国策略投资者解禁配售沽压，也因预期会有实力强大的内地机构及海内外实力投资者接手，不至于太大，因此，中资金融股或有望接棒香港本地金融股，成为港股再上台阶的新动力。

同时，升幅靠前的蓝筹股还有华润创业与中信泰富，前者因野村证券预计其有望入选大摩MSCI指数而劲升9.4%；而中信泰富则因市场传闻其拟售所持的中铁建股权转让也扬了8.7%，均居成份股前列。此外，部分中资航运股、原材料能源股也表现不俗，受创新高的波罗的海干散货航运指数支撑，中国远洋、中海发展分别上涨了7.4%及3.6%；而经济复苏预期推动下，江铜、兖煤、中石

得到明显改善。而由于本轮上涨也与热钱炒作不无关系，也要提防密切这种情绪被过分夸大的风险。但目前市场盘面明显是资金“趁低买入”，短线不宜逆势做空。

渤海证券： 5月A股将继续反弹

◎本报记者 马婧妤

渤海证券新发布投资策略认为，5月的A股市场仍会继续处于反弹态势中，将演绎震荡向上、底部逐步抬高的走势，市场流动性及其基本面预期是决定未来市场走势的关键。

渤海证券表示，4月新增贷款环比减少并不会导致流动性匮乏，在私营部门需求依然不强的情况下，一季度4.58万亿的新增贷款如同蓄水池般使资金供给不会因新增贷款的减少而出现不足，而且在实体经济盈利预期依然较低的情况下，资金对于资本市场的关注度仍然较高。与此同时，一季度上市公司业绩的环比增长也进一步加强了经济回暖的预期。因此乐观的预期以及充裕的流动性依然是本月市场的支撑所在。

报告认为，尽管从当前数据看还不能轻言中国经济已经反转，但与一季度相比，二季度宏观数据仍将呈现环比改善的趋势，二季度市场大幅下跌的可能性不大，本季接下来两个月中A股市场仍将延续去年11月以来的反弹态势，有进一步上涨的空间。

5月的A股市场仍会继续处于反弹态势中。市场流动性及其基本面预期是决定未来市场走势的关键。”渤海证券判断，5月股指的运行趋势将继续演绎震荡向上、底部逐步抬高的走势。即将公布的4月份经济数据对短期大盘走向十分重要——进一步好转的数据将推动反弹行情延续，而数据的逆转则可能导致市场进入再次的回调，但短期的震荡调整并不会改变股指向上的趋势。

渤海证券本月看好经济好转受益明显的房地产、银行与汽车等行业，同时建议投资者关注第二轮去库存产生明显效果带来较好确定性交易性机会的钢铁行业。

2600点失守 权重股护盘收敛跌幅

◎本报记者 潘圣韬

昨日两市大盘在部分中小盘股的猛烈杀跌中出现震荡走势，权重股成为支撑股指的重要力量，上证指数在银行、保险等板块积极护盘下尾盘顽强收红，不过仍未能站上盘中一度收复的2600点大关。

周四消息面略微偏暖，美股隔夜继续加速反弹，上证指数借势跳空高开直接越过2600点，创出本轮反弹新高，不过在多次上冲2620点一线无功而返之后，股指在短线抛压的打击下迅速回落到前两日的整理平台下寻找支撑，午后凭借权重股的集体拉抬，指数展开震荡反弹，最终收出一根放量带长下影的高开小阴线。

截至收盘，上证指数报2579.45点，涨4.93点，涨幅0.19%；深证成指报10108.94点，跌40.13点，跌幅0.40%；沪深300指数报2767.08点，

涨2.10点，涨幅0.08%。沪市全日成交1778亿元，较前日放大逾1成。个股涨跌家数比约为1:2，不计ST股，32家个股涨停，1家个股跌停。

昨日盘面热点发生了较大的变化，前两日蓄势充分的银行等权重股成为带动股指冲关的主要力量，而部分前期涨幅较大的中小盘股则呈现猛烈的下跌势头。板块涨幅榜上，银行、煤炭石油、有色金属三大板块涨幅均超过1%，排名靠前，医药、电器两个近期热点板块整体跌幅均超过了2%。

个股方面，南京银行、深发展A、民生银行等二线银行股表现出色，涨幅普遍超过了3%；煤炭石油板块则涌现出安泰集团、长春燃气、准油股份、靖远煤电、郑州煤电等一批涨停个股；创投板块再度逞强，力合股份、大众公用等龙头股的大幅拉升维系着题材股的人气。下跌个股中，一批前期涨幅过大的品种

调整幅度较大，其中三安光电、生意宝、江铃汽车等收盘跌幅都超过了5%，而受钾肥价格下跌预期的影响，盐湖钾肥以及冠农股份昨日均大跌，其中盐湖钾肥成为两市唯一跌停个股。

指数贡献榜上，中国石油、建设银行、工商银行、交通银行等跻身前列，四股合计为上证指数贡献近10个点；深市煤炭股对指数贡献最小，露天煤业、山西煤电、金牛能源、平庄能源等个股与深发展A等一起排名贡献榜单前列。

值得注意的是，尽管上证指数

多数机构短线看平

◎特约撰稿 方才

周四沪指在越过2600点大关后，盘中震荡明显加剧，个股板块分化明显，在关键时刻，银行板块挺身而出，使得股指欲调难下，两市均收出带长下影线的小阴线。东方财富网统计了41家机构对周五大盘走势的看法。多数机构认为，短线来看，股指经过近期的加速上行后，技术上有消化整理的要求，多空分歧开始加大，反复震荡在所难免。但由于成交量仍比较活跃，权重股护盘比较积极，短线市场上的空间均较为有限。调查显示，三成九机构短线看多，一成五机构看空，四成六机构看平。

世基投资等16家短线看多机构认为目前行情依然处于积极的上行通道中，5日线的良好支撑效应和长下影线体现了市场短期承接力量较强，下跌之时总会有场外资金积极介入。值得关注的是，深成指连续3天未收回周二的跳空缺口，且底部呈现不断抬高之势，强势特征更加明显。总体来说，后市股指将呈震荡上扬格局，投资者应多一点耐心。

科德投资等6家短线看空机构认为周四A股总体呈高开低走的态势，两市成交量却出现了一定程度的放大，资金获利出逃迹象明显。一旦股指到达一定的高度，IPO重启的预期或将加剧股市的震荡，不排除后市冲高回落的可能性。

而北京首证等19家机构认为近期市场主要以板块轮动的方式交替上行，对市场影响较大的权重股并没有出现太大的波动，大盘仍有进一步上行的空间。政策面向依然积极的，而货币政策依然是宽松的。但股指盘中震荡将加大，短线围绕2600点的震荡行情仍将延续。

钢价上涨引发钢铁板块持续反弹

◎本报记者 屈红燕

随着国家4万亿投资全面落实，房地产、汽车、家电行业等用钢大户的超预期增长，加之春季建筑工程全面铺开，钢铁板块一扫前段时间低迷、弱势的颓势，五月开市以来已连续4个交易日录得板块指数组上涨，为两市指数创出反弹以来新高贡献颇多。

昨日，钢铁板块跟随两市大盘指数跳空高开，随后展开一波凌厉的上攻，此后受大盘高位回调整理影响，板块指数开始逐波走低，午后板块指数一度跟随两市大盘指数收绿，尾盘受到资金的追捧，板块指数还是以红盘报收。从K线图上看，钢铁板块已是连续5个交易日以上涨报收，进入五月的第一个交易周里钢铁板块更是连续4天以上涨报收。从个股来看，板块中个股涨多跌少

少，其中首钢股份以涨停报收，三钢闽光涨幅超过9%，八一钢铁、莱钢股份涨幅超过4%。行业龙头宝钢股份、鞍钢股份也有相应涨幅。中信证券认为，钢材消费明显放大，钢价上涨只是开始，一旦铁矿石价格谈判确定，钢材价格有望挑战2月初的价格高点。但行业同时也面临着固定资产投资减速和国外经济增长的进一步衰退以及原材料成本价格的不可预测性。

国信证券认为，二、三季度是传统钢材需求旺季，从二季度开始全国进入消费旺季，这不同于上一轮“去库存化”是在季节性低估进行的，此次回升是在扩大内需效果显现和季节性旺季的叠加效应下开始的，钢铁价格也将随着需求的改善而波动回升。因此行业底部在2009年二季度逐步确立，但是产能过剩严重，对大幅度的上涨也不能抱太大希望。建议投资者重点关注二线拥有资源、长材类品种以及有地域优势的钢铁企业。

△市场报道

中国忠旺今日挂牌港交所

港股今年首例大型IPO项目中国忠旺(01333.HK)今日登陆香港资本市场的表现将万众瞩目。

香港股市从去年8月中国南车上市后，一直都没有大规模的新股发行。今年一季度以来，仅有7只新股在香港联交所上市，共募集资金仅3.351亿美元。业内人士认为，中国忠旺今日股价表现或将是投资者信心是否恢复的试金石。

昨日，中国忠旺公告了配发结果。据了解，公司发售定价为每股7港元。以此计算，在扣除有关包销佣金及开支后并假设并无行使超额配售权，公司全球发售获得的款项净额约为94.9亿港元。

(徐静)

财富证券减持长城信息

长城信息今日披露，财富证券自2007年10月24日至2009年5月6日，通过深圳证券交易所挂牌出售所持有的长城信息股份共计1553万股，占公司总股本的5%。

其中，财富证券在提交本报告书之日前六个月通过深圳证券交易所挂牌交易出售累计减持长城信息股份425万股，占长城信息总股本的1.13%。在上述日期中的价格区间为6.66元/股至8.27元/股。

据披露，财富证券持股目的是为了获取投资收益。财富证券在未来12个月内仍存在继续减持长城信息股份的可能性。

(彭友)

沪深B股冲高回落

昨日，沪深B股小幅高开后强势上冲，短短十分钟之内，上证B指就摸高170.45点，深证B指也摸高385.82点，双双刷新反弹新高。但此后市场分歧加大，大盘冲高回落，引发恐慌性杀跌，指数直线下挫翻绿。午后跌势有所企稳，大盘在震荡中将跌幅收窄，最终收出小阴线。

截至收盘，上证B指报168.41点，微跌0.11%，深证B指报381.07点，微跌0.12%。当日两市全天成交5.14亿元，环比放大逾四成，深市全天成交4.26亿港元，环比放大逾三成。

盘面上，个股涨多跌少，截至收盘，共计36家个股上涨，68家个股下跌，2家个股收平。上涨个股中，中铝B股盘中封涨停，古井贡B因资产置换而大涨8.60%。沪市的上海本地股再次走强，中路B股、锦旅B股、外高B股、金桥B股涨幅均超1.5%，位列涨幅榜前列。下跌个股以前期累计上涨较多的机械、汽车、旅游、通信板块个股为主。两市下跌个股跌幅均在3.52%之内，其中ST股表现逊色，跌幅超过3%的5家个股中有3家ST股，“ST二纺B”以3.52%的跌幅领跌两市。

(钱萧集)

康美CWB1再现大跌

周四股市宽幅震荡，权证市场上有三只认购权证正红，康美CWB1再现大跌。成交方面，昨日权证市场总成交额为204.46亿元，较前一日增加16.12%。

青岛啤酒早盘高开高走，一度逼近涨停，但随后快速回落，午后有所反弹，收涨5.54%。青啤CWB1与正股共舞，早盘涨幅最高至12.37%，随后随正股调整而回落，收涨5.78%，是认购证中涨幅最大的。

江西铜业早盘高开高走，江铜CWB1随之走强，涨幅一度至5.28%，但随后震荡回落，收涨0.30%。

“日轮”康美CWB1继续走弱，尽管早盘短暂反弹，但很快又震荡下行，大跌7.01%，连续三个交易日领跌权市。前日表现较好的上汽CWB1昨日强势不再，与正股双双收绿，下跌4.39%。

(平安证券综合研究所)